

خبر

با حضور مدیران کل آموزش و پرورش و نوسازی مدارس استان کرمان؛

افتتاح ۳ مدرسه خیر ساز و ستایی در جنوب استان کرمان



با حضور مدیران کل آموزش و پرورش و نوسازی مدارس استان کرمان ۳ مدرسه خیرساز و ستایی در رودبار جنوب افتتاح شد. به گزارش تسنیم، با حضور مدیران کل آموزش و پرورش و نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان کرمان ۳ مدرسه خیرساز و ستایی در شهرستان رودبار جنوب در جنوب استان کرمان افتتاح شد.

محمدرضا فرح بخش مدیرکل آموزش و پرورش استان کرمان در آیین افتتاح دبستان دخترانه ۹ کلاسه خیرساز تائیش نور در روستای شهرک شهید سالاری شهرستان رودبار جنوب ضمن تسلیت شهادت قائد امت، فرماندهان جبهه مقاومت و جمعی از هموطنان عزیز، یاد و خاطره شهدای فرهنگی و دانش آموز را گرامی داشت و بر ادامه راه آنان در سنگر تعلیم و تربیت تأکید کرد.

وی با قدردانی از تلاش‌های ارزشمند خیران مدرسه‌ساز استان در ساخت و تجهیز فضاهای آموزشی گفت: خیران مدرسه‌ساز با زان توانمند نظام تعلیم و تربیت هستند و مشارکت دلسوزانه آنان در اجرای پروژه‌های آموزشی، نقش مؤثری در توسعه زیرساخت‌های آموزشی استان ایفا کرده و تحولی چشمگیر در این حوزه رقم زده است.

فرح بخش با اشاره به دستاوردهای حاصل شده در حوزه فضاهای آموزشی و پژوهشی، خاطرنشان کرد: علی‌رغم چالش‌های مختلف از جمله پیامدهای بیماری‌های همه‌گیر و شرایط خاص ناشی از جنگ‌های اخیر، روند ساخت بهره‌برداری از پروژه‌های عمرانی در استان نهنتمتوقف نشد، بلکه با شتاب بیشتری در مسیر تحقق اهداف پیش‌بینی شده ادامه یافت.

مدیرکل آموزش و پرورش استان کرمان از تدوین نقشه راه دقیق برای احداث کلاس‌های درس جدید خبر داد و با اشاره به ضرورت جبران فاصله میانگین سرانه فضای آموزشی استان با سطح کشوری، بر استمرار تعامل سازنده با جامعه خیران در قالب برنامه‌های استانی مدون تأکید کرد.

لازم به ذکر است، دبستان دخترانه ۹ کلاسه خیرساز تائیش نور در زمینی به مساحت ۱۰ هزار متر مربع با زیربنایی ۹۵۹ متر مربع در روستای شهرک شهید سالاری رودبار جنوب با اعتباری بالغ بر ۲۲ میلیارد تومان با حضور مدیران کل آموزش و پرورش و نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان کرمان افتتاح شد و تمامی هزینه‌های ساخت این مدرسه توسط خیر اندیش مهندس محمدعلی گلزی پرداخت شده است.

فرح بخش همچنین در آیین افتتاح مدرسه سه کلاسه خیرساز مهندس محمدرضا پیش‌رو در روستای رضی آباد رودبار جنوب خاطر نشان کرد: توجه به مدارس روستایی و مناطق دوردست استان در راستای تحقق عدالت آموزشی مهمترین رویکرد آموزش و پرورش استان است.

وی با اشاره به شکل‌گیری نهضت مدرسه‌سازی در استان به همت خیرین و نگاه‌های اقتصادی و معادن استان برنامه‌ریزی جهت ارتقای میانگین سرانه فضای آموزشی در دستور کار جدی مسئولان استان قرار دارد.

مدیرکل آموزش و پرورش استان کرمان استانداردهای فضای آموزشی را ضرورتی انکارناپذیر در راستای ارتقای کیفیت فعالیت‌های آموزشی و پرورشی دانست و از خیرین جهت مشارکت در امر مدرسه‌سازی به عنوان مهم‌ترین و اثربخش‌ترین کار خیر دعوت کرد.

به گزارش تسنیم، مدرسه سه کلاسه خیرساز مهندس محمدرضا پیش‌رو با اعتباری بالغ بر ۵ میلیارد تومان در روستای رضی آباد رودبار جنوب افتتاح شد؛ این مدرسه خیر ساز در زمینی به مساحت ۲ هزار ۵۰۰ متر مربع با زیر بنای ۲۱۰ متر مربع احداث شده که برای ساخت آن اعتباری بالغ بر ۶ میلیارد تومان توسط مهندس محمدرضا پیش‌رو با مشارکت نوسازی مدارس استان هزینه شده است.

طی مراسمی با حضور مدیران کل آموزش و پرورش و نوسازی و تجهیز مدارس استان کرمان و در آستانه چهل‌مین روز شهادت شهدای دانش آموز و فرهنگی مدرسه شجره طیبه میناب، مدرسه ۲ کلاسه خیرساز به نام شهدای دانش آموز مدرسه شجره طیبه میناب با اعتباری بالغ بر ۵ میلیارد تومان در روستای شهرک عشایری شهید طیبی از توابع شهرستان رودبار جنوب افتتاح شد.

فرح بخش در آیین افتتاح این مدرسه از برگزاری مراسم بزرگداشت مجازی یاد و خاطره شهدای دانش آموز میناب در تمامی کلاس‌های درس مجازی مدارس استان خبر داد.

وی افزود: بزرگداشت چهل‌مین شهدای میناب در تمامی مدارس استان برگزار خواهد شد و تولید پیام‌ها و محتوای فرهنگی و تهیه بسته‌های رسانه‌ای و ایجاد یادمان شهدای جنگ رمضان به‌ویژه دانش آموزان شهید مدرسه شجره طیبه میناب در مدارس استان در دستور کار است.

مدیر کل آموزش و پرورش استان کرمان با بیان اینکه این مدرسه با هماهنگی و به پیشنهاد خیر به نام شهدای دانش آموز و فرهنگی شجره طیبه میناب نامگذاری شد از نام گذاری ۸ پروژه ورزشی درون مدرسه به نام این شهدا در استان نیز خبر داد. به گزارش تسنیم، مدرسه ۲ کلاسه خیرساز به نام شهدای دانش آموز مدرسه شجره طیبه میناب در زمینی به مساحت دو هزار متر مربع با زیر بنای ۱۱۰ متر مربع و با اعتباری بالغ بر ۵ میلیارد تومان در روستای شهرک عشایری شهید طیبی رودبار جنوب افتتاح شد.

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه کرمان:

ملت با وحدت و تبعیت از رهبری، سنگرهای پیروزی را حفظ کند

و با تبعیت از فرماندهی در مسیر واحد حرکت کنند و از گرایش به جاذبه‌های دنیا پرهیز داشته باشند.

وی در خطبه دوم نماز جمعه با تسلیت مناسب‌های مذهبی از جمله سالروز شهادت امام جعفر صادق (علیه السلام) گفت: امام صادق (علیه السلام) نقش برجسته‌ای در گسترش و نشر اندیشه‌های ناب اسلامی داشتند و حوزه علمی‌ها به تلاش ایشان شکل گرفت و هزاران فقیه و اندیشمند در طول قرون به جامعه اسلامی معرفی شدند.

نماینده ولی فقیه در استان کرمان همچنین با گرامیداشت سالروز شهادت شهید علی صیادشیرازی اظهار کرد: این شهید بزرگوار خدمات فراوانی به امنیت و دفاع از کشور ارائه کرد. وی با تسلیت اربعین شهادت رهبر انقلاب افزود: امام خمینی (ره) بزرگ‌ترین حرکت تاریخ معاصر را رقم زد و انقلاب شکوهمند اسلامی ایران را به پیروزی رساند و با همراهی ملت ساختار نظام جمهوری اسلامی را شکل داد.

علی‌آباد سلیمانی ادامه داد: انقلاب اسلامی ایران تنها به مردم ایران خدمت نکرد، بلکه به آزادگان جهان نیز خدمت کرد و برابر استعمار، استبداد و استکبار ایستاد. امام جمعه کرمان با اشاره به ادامه مسیر انقلاب پس از امام خمینی (ره) گفت: شاگرد برجسته امام، با عنایت ولی عصر (عج) و انتخاب خیرگان ملت، پرچم ولایت را پس از ایشان به دست گرفت و در شرایط پیچیده سیاسی و بین‌المللی مسیر امام را ادامه داد و پیشرفت کشور در عرصه‌های مختلف را دنبال کرد.

وی افزود: در این مسیر بر تربیت امت در مسیر الهی تأکید شد و خواص و توده‌های مردم مورد خطاب قرار گرفتند که جز از خدا کسی نترسند. علی‌آباد سلیمانی با اشاره به پیشرفت‌های علمی و فناوری کشور در این دوران اظهار کرد: در حوزه‌هایی مانند هوافضا، سلول‌های بنیادی و داروسازی، جمهوری اسلامی ایران توانسته در جمع کشورهای پیشرو جهان قرار گیرد.

وی تشکیل جبهه مقاومت در جهان اسلام را از اقدامات مهم برشمرد و گفت: در جغرافیای جهان اسلام جبهه‌ای متحد از مقاومت شکل گرفت و نیروهای مقاومت در عراق، لبنان و یمن در کنار یکدیگر وارد میدان شدند. امام جمعه کرمان با بیان اینکه کشور در شرایط حساسی قرار دارد، اظهار کرد: با وجود اینکه دوست و دشمن تا اینجا ایران را پیروز میدان دانسته‌اند، اما این مسیر همچنان ادامه دارد و لازم است سنگرها حفظ شود.

وی تأکید کرد: ملت باید با اتحاد و انسجام و با صدای واحد پشت سر مسئولان ارشد نظام بایستند و همان‌گونه که در دوران امام خمینی (ره) پس از آن عمل کردند، تبعیت از رهبری را ادامه دهند و در صحنه حضور داشته باشند. علی‌آباد سلیمانی در پایان گفت: با حفظ وحدت، حضور در صحنه دفاع از جمهوری اسلامی می‌توان مسیر تحقق نظم نوین در منطقه و جهان اسلام را دنبال کرد.



نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه کرمان با اشاره به شرایط کشور و آتش بس دو هفته‌ای گفت: ملت با اتحاد و انسجام و با صدای واحد پشت سر مسئولان ارشد نظام بایستند، تبعیت از رهبری را ادامه دهند و وحدت را حفظ نمایند.

حجت‌الاسلام والمسلمین حسن علی‌آباد سلیمانی در خطبه‌های نماز جمعه کرمان با دعوت نمازگزاران به رعایت تقوای الهی اظهار کرد: یکی از مباحث مهم قرآن کریم، سنت‌های الهی است که اصولی تغییرناپذیر هستند و هر کس به شرایط و ضوابط آن عمل کند، مشمول وعده‌های الهی خواهد شد.

وی با بیان اینکه یکی از سنت‌های الهی پیروزی جبهه حق است، افزود: خداوند وعده داده کسانی که در مسیر الهی حرکت کنند و شرایط تعیین شده را در زندگی فردی و اجتماعی رعایت کنند، مورد یاری الهی قرار می‌گیرند و پیروز میدان خواهند بود.

امام جمعه کرمان با اشاره به مفهوم پیروزی گفت: پیروزی به معنای غلبه قطعی بر دشمن است، اما گاهی این پیروزی در قالب غلبه مکتب و تفکر تحقق می‌یابد. وی با اشاره به گسترش اسلام در جهان ادامه داد: با وجود همه مخالفت‌ها و فشارها، مکتب پیامبر اسلام در بخش وسیعی از جهان گسترش یافته و این نشان‌دهنده پیروزی مکتب اسلام است. علی‌آباد سلیمانی با اشاره به نهضت عاشورا بیان کرد: پس از واقعه کربلا، نهضت امام حسین (علیه السلام) خاموش نشد و امروز راهپیمایی عظیم اربعین نمونه‌ای از تداوم و گسترش این نهضت است.

وی با تأکید بر لزوم بررسی دلایل شکست در مسیر مبارزه گفت: قرآن کریم در تحلیل جنگ احده عواملی مانند سستی، اختلاف در میان مؤمنان، نافرمانی از فرماندهی و دنباطلی اشاره می‌کند و هشدار می‌دهد که این عوامل می‌تواند پیروزی را به شکست تبدیل کند. علی‌آباد سلیمانی افزود: در جبهه مؤمنین نباید شکاف ایجاد شود و همه باید با صدای واحد

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌های استان کرمان:

روکش آسفالت بیش از ۷۰۰ کیلومتر از جاده‌های استان کرمان در سال ۱۴۰۴



وی تصریح کرد: در این مدت همچنین با هدف جلوگیری از نفوذ آب به لایه‌های زیرین و افزایش دوام رویه راه، ۲۹۲ هزار متر طول درگیری در راه‌های استان کرمان اجرا شده است.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده‌های استان کرمان از اجرای بیش از ۷۰۰ کیلومتر عملیات روکش آسفالت و آسفالت حفاظتی جاده‌های این استان طی سال ۱۴۰۴ خبر داد. به گزارش مهر، علی‌آباد سلیمانی، در جمع خبرنگاران با اشاره به اجرای بیش از ۷۰۰ کیلومتر عملیات روکش آسفالت و آسفالت حفاظتی جاده‌های استان کرمان طی سال ۱۴۰۴ گفت: هدف از این اقدام افزایش ایمنی تردد و کاهش تصادفات جاده‌ای است.

وی افزود: در راستای افزایش ایمنی تردد و کاهش استهلاک خودروها، در مجموع ۳۱۵ کیلومتر آسفالت رنگ‌لاژی «ماسه آسفالت» و ۳۰۹ کیلومتر روکش آسفالت (بیندر و توتیک) در راه‌های استان اجرا شده است. وی ادامه داد: به منظور حفاظت از لایه‌های زیرین آسفالت و جلوگیری از تخریب زود هنگام، عملیات آسفالت حفاظتی به میزان ۸۸ کیلومتر به روش اسلاری سیل و ۶۹ کیلومتر به روش چپ‌سیل انجام شده است.

عبداللهی، خاطر نشان کرد: در یک سال گذشته، در راستای رفع نقاط حادثه و جلوگیری از بروز سوانح ناشی از چاله‌های سطح راه، عملیات لکه‌گیری با اجرای ۳۷۵ هزار متر مربع و پرکردن چاله‌ها انجام شد.

افتتاح و بهره‌برداری پروژه‌های عمرانی و ورزشی شهر باغین با حضور استاندار کرمان

فراهم است و موقعیت جغرافیایی این شهر می‌تواند منشاء تحول و توسعه خوب آن باشد. طالبی درباره ارتقاء شهر باغین به بخش گفت: ارتقا به بخش می‌تواند زمینه‌ساز توسعه بیشتر باشد و آن را در دستور کار قرار خواهیم داد.

وی ادامه داد: جمعیت تنها شرط برای ارتقاء شهر به بخش نیست و وجود دو دهستان شامل چند روستا نیز نیاز است. استاندار کرمان گفت: در استان کرمان بحث توسعه متوازن را دنبال می‌کنیم و ایجاد فرصت‌های توسعه برای مناطق پیرامونی را یک اصل قرار داده‌ایم تا به جای افزایش محدوده شهر کرمان، از فرصت‌ها و ظرفیت‌های توسعه مناطق پیرامونی بهره ببریم.

وی افزود: منطق‌های مانند باغین با توجه به موقعیت جغرافیایی و برخورداری از ظرفیت‌های توسعه‌ای، می‌توانند به رشد و ارتقاء شهر کمک کنند. شهیار حسن پور نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی نیز در این مراسم گفت: چند شهرک صنعتی، آماگاه نیروی انتظامی و نیروگاه سیکل ترکیبی در محدوده اطراف شهر باغین ایجاد می‌کند که توجه بیشتری به این شهر و منطقه صورت گیرد. مرادپور شهردار باغین هم اظهار کرد: سال گذشته ۱۰ میلیارد تومان پروژه در شهر باغین عملیاتی شده است.

وی به نوسازی بوستان گلزار شهدای گمنام باغین به وسعت ۱۲ هزار و ۸۵۰ مترمربع و ۲۵ میلیارد تومان اعتبار، زمین چمن مصنوعی ۱۸۲۵ مترمربعی، بازسازی میدان ولیعصر (عج)، احداث بوستان آزادگان به وسعت ۲۴۵۰ مترمربع، بوستان مسافر و محله‌های سفیر، آسفالت معابر شهر باغین به مترتاز ۱۰۰ هزار مترمربع و ۶۰۰۰ مترمربع جدول گذاری اشاره کرد.



با حضور استاندار، نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی و مدیرکل ورزش و جوانان استان، هفت پروژه عمرانی و ورزشی شهرداری باغین (شهرستان کرمان) با اعتبار ۱۴۰ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسید.

محمدعلی طالبی در حاشیه مراسم افتتاح این پروژه‌ها اظهار کرد: با توجه به ظرفیت جغرافیایی و تعامل و همکاری مسئولان شهر باغین و نگاه استان به توسعه مناطق پیرامونی شهر کرمان؛ برنامه‌هایی برای توسعه و ارتقاء شهر باغین مدنظر است که در نشست‌هایی با مسئولان محلی آنها را جلو خواهیم برد.

استاندار کرمان بیان کرد: با وجود این ویژگی‌ها زمینه فرصت ارتقا و رشد بیشتر باغین